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Hiányzó pad a Városligetben
—
Elvesztettem a fonalat, hogy jelenleg hány milliárdért is újul meg a Liget. Talán futná belőle egy
hónapok óta hiányzó pad pótlására is... Ha a Pósa Lajos szobortól elindul az ember a Kertem felé, a kis
rét és az erdős rész találkozásánál talál két padot - na ez az egyik. A Fuit síremléktől fél percre.
Köszönjük!

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2017-10-09 10:19:19 Felhasználói hozzászólás
Úgy tűnik a több milliárdos Liget-projekttől nem futja legalább egy válaszra... arról már nem is álmodom,
hogy esetleg két hónap alatt két szál deszkát rá lehetett volna csavarozni szegény padra... semmi sem
változott.
 
2018-01-22 10:14:34 BKM Budapesti Közművek FŐKERT
A Főkert  válasza:  A  kép  alapján,  a  pad  lába  rongálás  során,  oly  mértékben,  megsérült,  hogy  arra
deszkázat már nem szerelhető fel, ezért annak komplett cseréje várható. Bejelentésüket a Városliget Zrt.
felé küldjék meg, mert a megrendelői jogkört ők látják el.
 
2018-01-22 10:32:07 Felhasználói hozzászólás
Kedves  Járókelő  Csapat!  Amennyiben  továbbítjátok  a  bejelentést,  kérlek,  hívjátok  fel  a  figyelmet  arra,
hogy  a  szövegben  szereplő  helymeghatározás  a  helyes,  nem  a  térkép.
Ha esetleg újabb fél éven belül foglalkozna valaki ezzel a hatalmas problémával a Városliget közepén...
 
2018-01-24 17:10:03 Hivatal válasza
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A fenti linken olvasható bejelentéssel kapcsolatban szeretnénk tájékoztatni, hogy az említett padot a
Városliget Zrt.  megbízásából  a Főkert  Zrt  még 2017 októberben teljesen helyreállította,  azóta ismét
használható.

Tisztelettel,
Városliget Zrt.
 
2018-01-31 08:36:51 Felhasználói hozzászólás
Így igaz, le is fotóztam, köszönjük! (Mióta 300 fokban körbe van kerítve embermagas, fekete fóliával
letakart kerítéssel, nem járunk azon a szakaszon.)
Remélem hasonló hatékonysággal oldódik meg a másik városligeti bejelentésem az Érthetetlen Vasoszlop
(térfigyelő kamera?) ügyében is, ami min. 7 éve ott rontja a képet...
 


